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FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATİNE! 

 

 

1- Birleştirilmiş Muhtasar Ve SGK Prim Hizmet Beyannameleri 1 Ağustos 2019 

Tarihinden İtibaren Verilecektir.  

27 Ekim 2018 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan "Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi 

Genel Tebliği’nde Değişiklik Yapılmasına Dair 5 Sıra No’lu Tebliğ uyarınca, Muhtasar Beyanname 

ile SGK Prim Bildirgesinin birleştirilmesine ilişkin uygulamanın başlangıç tarihi 01/07/2019 olarak 

belirtilmiş olup, herhangi bir değişiklik yapılmadığı taktirde birleştirilmiş beyannameler 1 Ağustos 

2019 tarihinden itibaren verilecektir.  

Söz konusu beyanname formatına e-beyanname programı üzerinden “MUHSGK” girişiyle 

ulaşabilirsiniz.  

2- Haziran Ayına Ait Muhtasar, KDV ve SGK Primi Hizmet Belgelerinin Verilme Süresi 

2019 yılı için mali tatil 2 Temmuz günü başlamış olup, 20 Temmuz’da sona erecektir. Son 

verilme tarihi mali tatili takip eden 5 gün içinde 21 Temmuz-25 Temmuz tarihleri arasına rastlayan 

Haziran 2019 ayına ait SGK aylık prim ve hizmet belgelerinin verilme süresi 25 Temmuz 2019 

tarihinde sona erecektir. Ödeme süresi 31 Temmuz 2019’dur.    

Haziran 2019 ayına ait muhtasar ve KDV beyannamelerinin verilme süresi 26 Temmuz 

2019 olarak belirlenmiş olduğundan, bu tarih mali tatili izleyen 5.güne rastlamadığından süre uzaması 

söz konusu olmayıp, her iki beyanname de 26 Temmuz 2019 tarihinde verilecek ve tahakkuk eden 

vergiler aynı gün içinde ödenecektir.  

3- Motorlu taşıtlar vergilerinin 2.taksidinin ödemesinde son gün 31 Temmuz 2019’dur. 

 

4- 2018 yılına ait gelir vergisi 2.taksit ödeme süresi 31 Temmuz 2019 tarihinde sona erecektir.  

Saygılarımızla.    
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